
  

  

  

ΕΡΓΟ DATE – ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ  

Χρήση διαδραστικών γραφημάτων για την εμπλοκή των νέων στην εκπαίδευση 

για τα ναρκωτικά  
  

Καλώς ήρθατε στο δεύτερο ενημερωτικό δελτίο του έργου DATE. Από την τελευταία επαφή μας, ασχολούμασταν με την 

ανάπτυξη της εργαλειοθήκης με διαδραστικά γραφήματα για νέους με θέμα την ευαισθητοποίηση και την εκπαίδευση 

για τα ναρκωτικά. Δημιουργήσαμε δύο δείγματα διαδραστικών γραφημάτων τον Σεπτέμβριο και οι εταίροι του έργου 

μας τα δοκίμασαν με τις τοπικές τους επιτροπές νεολαίας. Υπήρξε έντονο ενδιαφέρον για το έργο και καταγράφηκαν 

λαμπρές ιδέες από τους νέους και τους εργαζόμενους σε θέματα νεολαίας σχετικά με τον καλύτερο τρόπο 

οριστικοποίησης της εργαλειοθήκης. Οι οργανισμοί FIP και ΙΜΕ έχουν λάβει υπόψη τους αυτή την ανατροφοδότηση και 

τον Ιανουάριο του 2022 θα κυκλοφορήσει η εργαλειοθήκη μεταξύ της κοινότητας ενδιαφερομένων και επαγγελματιών. 

Αυτό θα αποτελέσει ένα σημαντικό ορόσημο του έργου σε μια χρονιά προκλήσεων λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού!  
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Τι ακολουθεί…. νέες δραστηριότητες για το 2022  
Το 2022 θα είναι η χρονιά των νέων στο έργο DATE! Θα αφιερώσουμε το χρόνο μας, για να υποστηρίξουμε τους νέους, μέσω 

του Προγράμματος Εκπαίδευσης Ομοτίμων, ώστε να γίνουν οι πρωταθλητές μας στις τοπικές τους κοινότητες, ανάμεσα 

στους ομότιμούς τους και στις σχολικές τους κοινότητες. Σκοπεύουμε να εργαστούμε με τους νέους, προκειμένου να 

ανταποκριθούμε θετικά στην σημερινή πραγματικότητα και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν και να τους δώσουμε τη 

δυνατότητα να εφαρμόσουν την κριτική τους σκέψη και λογική σε τρέχοντα ζητήματα. Για να μάθετε περισσότερα και να 

μείνετε σε επαφή μαζί μας, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας https://dateproject.eu/en/ ή ακολουθήστε μας στο Facebook: 

https://www.facebook.com/DATEProject.  

  

“Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης δε συνιστά 

αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών 

και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών 

που περιέχονται σε αυτήν.” Αριθμός έργου: 2020-2-UK01-KA205-079320  

https://dateproject.eu/en/
https://www.facebook.com/DATEProject

